



Российская газета: "Читайте прессу по утрам"

Александр Бастрыкин объяснил подчиненным, как вести себя со СМИ и общественностью

Необычное совещание провел глава Следственного комитета РФ - он собрал тех, кто у него отвечает за связи с журналистами и обществом, и объяснил, как с нами разговаривать.

Сегодня стало почти нормой, что сюжет, показанный по телевидению, или статья в газете о нарушении прав людей тут же попадает на стол к руководителю СК.

И реакция следует буквально спустя часы после обнародования таких фактов. Не успела пресса, к примеру, возмутиться жильем, которое дали выпускникам интерната и в котором нельзя жить, как тут же была назначена проверка, установлены "герои" косых стен и дыр в крыше, и к ним пришли люди в форме.

Однако, скажем откровенно, так работает центральный аппарат СК, некоторые его региональные подразделения. Но - не все. В некоторых из них от журналистов или просто равнодушных отмахиваются - мол, мешают бороться с преступностью

- СК России регулярно занимает лидирующие позиции среди правоохранительных органов по упоминанию в СМИ, сохраняя статус одного из самых открытых правоохранительных органов, - заявил Александр Бастрыкин подчиненным.

Он подчеркнул, что реакция и мнение граждан - важнейший критерий работы ведомства.

Жестко говорили на совещании про качество и оперативность мониторинга прессы и социальных медиа. Глава СК привел примеры конкретных происшествий, потребовавших его личного вмешательства. Так, напомнил про информацию в Сети о том, что в Санкт-Петербурге группа выходцев из одного соседнего государства избивает случайных прохожих, выкладывая кадры с избиением в телеграм-канал. Лишь после поручения Бастрыкина правоохранительными органами были приняты меры. В том числе Главным следственным управлением СК по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело и уже задержаны четверо фигурантов.

"Ситуация продолжалась несколько месяцев, но оставалась без реакции", - заметил Бастрыкин.

Глава ведомства перечислил направления, требующие тщательного мониторинга и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

незамедлительной процессуальной реакции его подчиненных . Среди них - расселение аварийного жилья, реализация прав сирот, экологическая безопасность, медицинское обслуживание, лекарственное обеспечение и некоторые другие социально значимые области. А еще глава СК напомнил подчиненным, как важно им самим выезжать на место происшествия или к социально незащищенным гражданам. Подчеркнул важность проведения личных приемов и оказания помощи участникам специальной военной операции и членам их семей.

Автор: Козлова Наталья

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1832847>